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Αγαπητοί μου εκπαιδευτικοί, Αγαπητοί γονείς, Αγαπητά μου παιδιά,

Στο ξεκίνημα της νέας σχολικής χρονιάς θα ήθελα να επικαλεσθώ την ευλογία του

Θεού για τη φετινή οδοιπορία σας με προορισμό τη Γνώση,  που είναι  αληθινή και

διατηρείται για πάντα.

Η ζωή σας, που βρίσκεται στην πιο ανθισμένη της ώρα, κατακλύζεται από εικόνες,

νέες  γνώσεις,  πρωτόγνωρες  εμπειρίες.  Στο  χέρι  σας  είναι  να  διαλέξετε  «όσα είναι

αγνά, όσα είναι προσφιλή και σεμνά, τα ενάρετα και τα αξιέπαινα»,  όπως προτείνει ο

Απόστολος Παύλος.

Οι  εκλεκτοί  καθηγητές,  οι  υπεύθυνοι  γονείς  σας  και  όσοι  ακόμη  νοιαζόμαστε

πραγματικά για την πρόοδο σας έχουμε χρέος να σας τα δείξουμε με τον τρόπο της

ζωής μας και να σας προτείνουμε να τα κάνετε κτήμα σας. Από την πλευρά σας, με

την ελευθερία αλλά και την υπευθυνότητα που σας φιλοδώρησε ο Χορηγός της Ζωής,

έχετε  την  ευχέρεια  να  διαλέξετε  τα  θετικά·  εκείνα  που  οικοδομούν  την

προσωπικότητά σας σε στέρεες βάσεις και σας βοηθούν να κινηθείτε ανοδικά.

Ένα  σύνθημα  της  εποχής  μας  λέει:  «Μια  φορά  μονάχα  ζεις!»  Και  είναι  τόσο

αληθινό.  Φτάνει  ο  τρόπος  ζωής  που  διαλέγει  ο  άνθρωπος  να  έχει  αξία.  Να  μην

καταλήγει σε πτώσεις και εξαρτήσεις, στην υποτίμηση και σε αδιέξοδα. 



Φτάνει  αυτή  η  μία  και  μοναδική  ζωή  να  είναι  αληθινή  -όχι  μια  εικονική

πραγματικότητα, στριμωγμένη πίσω από έναν ηλεκτρονικό υπολογιστή ή την οθόνη

ενός  κινητού  τηλεφώνου,  διαλυμένη  από  το  αλκοόλ  και  τις  κάθε  λογής

εξαρτησιογόνες συνήθειες, με το κάπνισμα ανάμεσα σ’ αυτές.

Αγαπητά μου παιδιά,

Εύχομαι πατρικά να χαρείτε τη ζωή σας γνήσια και αληθινά. 

Προσεύχομαι να την απολαύσετε ανέφελη και δίχως στενοχώριες· να κρατήσετε

ψηλά  το  κεφάλι  στις  όποιες  δυσκολίες,  αλύγιστο  το  φρόνημα  στις  κάθε  λογής

προκλήσεις και πειρασμούς, ανεπηρέαστη την πορεία σας προς τη Γνώση, την Πρόοδο,

την Αρετή.

Σας ευχόμαστε, λοιπόν, καλή σχολική χρονιά! Και βέβαια, σας περιμένουμε από

την Κυριακή, 30 Σεπτεμβρίου μαζί με τους φίλους σας στις «Νεανικές Συντροφιές»

των Ενοριών μας, που συνιστούν πάντοτε μια πολύτιμη και ευχάριστη πνευματική

ευκαιρία για εσάς, τους φίλους και τους συμμαθητές σας!

Ο Θεός μας πάντοτε να σας ευλογεί!
Λευκάδα, 11 Σεπτεμβρίου 2018

Με πατρικές ευχές
Ο Μητροπολίτης και πνευματικός σας πατέρας 
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